                                                                                        [image: image1.png]LICEO TECNICO
SANTA CRUZ DE TRIANA

é‘/ﬂ




Liceo Técnico Santa Cruz de Triana

“Diseñando Sueños, Construyendo Futuro”


Tarea de matemática 4° Medio. Probabilidad
· [image: image1.png]Semana 10
Nombre:  ____________________________________________________             
Realizar los siguientes ejercicios de probabilidad     
 I.  La asignatura de Física contempla 3 pruebas A, B y C durante el semestre, cuyas ponderaciones son 30%, 20% y 50% respectivamente. Las notas obtenidas por tres alumnos de un curso se muestran en la tabla siguiente:

	
	Prueba A
	Prueba B
	Prueba C

	Silvana
	3,5
	5,5
	3,8

	Luis
	4,5
	3,0
	4,0

	Miguel
	2,8
	4,0
	Pendiente


A ) ¿Aprobó Silvana la asignatura?

B ) ¿Cuál es la mediana de las notas de Luis? 

C ) Para que Miguel apruebe la asignatura ¿Cuál es la nota mínima que deberá obtener en la prueba C?  (Considerar que la nota mínima de aprobación es 4,0 )
II.- PROBABILIDADES      (Ejercicios de selección múltiple)
1. ¿Cuál es la probabilidad de que al lanzar tres monedas obtengas al menos dos caras?    A )  0,5      B )  3 / 8       C )  0,125       D )  7 / 8        E )  Otra cantidad

2.  Se lanzan un dado y dos monedas. ¿Cuál es la probabilidad de obtener un número menor que tres y dos caras?

      A )  7 / 12       B )  1 / 12       C )  2 / 9        D )  1 / 6      E )  Otra cantidad. 

3.  Se tiran dos dados. La probabilidad de que la suma sea un número par es:

     A )  5 / 12          B )  1 / 3         C )  1 / 2            D )  1 / 4            E )  3 / 4
4.  Una persona escribe un número natural de dos cifras, ¿Con qué probabilidad se puede asegurar que escribió el número 49 ?

     A )  1 / 100          B )  1 / 81          C )  2 / 9           D )  2 / 81         E )  1 / 90

5.  En una caja hay 12 bolas negras y 8 rojas, ¿Qué probabilidad hay de no sacar una negra, en una extracción?   
     A )  2/5   B )  3/5    C )  2/3   D )  3/2   E ) 1 / 8 

III.- Repasemos (recuerda realizar el desarrollo como corresponde en cada caso)

	9 x 8=


	11x 5= 
	155 x 3=
	330 x 15=

	246 x 12 =


	125 x 4 =
	1.250 x 2 =
	824 x 6 =

	64 : 8 =


	125 : 5= 
	842 : 6 =
	2.450 : 2=

	640 : 20 =


	244 : 12=
	1.600 : 8=
	945 : 15=


Cualquier duda al correo: � HYPERLINK "mailto:cvaras2001@hotmail.com" ��cvaras2001@hotmail.com�


Al terminar la mandan al mismo correo.
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